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Gradnja prvog Trga glagoljice u Hrvatskoj 
započet će uskoro u Novskoj, a to će ujedno 
će označiti početak završne trećine obnove 
područja Sisačko-moslavačke županije 
stradalog u potresu, najavio je  ministar 
prostornoga uređenja, graditeljstva i državne 
imovine Branko Bačić.
Tijekom radnog posjeta Novskoj ministar 
Bačić obišao je i dva gradilišta obnove zgrada 
oštećenih u potresu. Tom je prilikom poručio 
kako obnova ulazi u završnu fazu te bi trebala 
biti u potpunosti dovršena do 2030. godine. 
Branko Bačić je tijekom radnog posjeta 
Novskoj uručio ugovore za projekte zelene 
urbane infrastrukture gradovima i općinama 
s područja županije.
- Ova ulaganja potvrđuju kvalitetnu suradnju i 
snažnu potporu Vlade malim gradovima kako 
bi se podigla kvaliteta života i standard naših 
građana, rekla je gradonačelnica Novske 
Marija Kušmiš.
- Bez podrške Vlade ne bi bilo ni razvoja 
malih gradova kao što je Novska. Uz podršku 
Ministarstva graditeljstva prije godinu 
dana otvorili smo novu stambenu zgradu za 
potrebe stambenog zbrinjavanja, rješavanje 
kadrovskih pitanja i smještaja djece i mladih 
bez odgovarajuće roditeljske skrbi. U tijeku 
su energetske obnove kuća u državnom 
vlasništvu, a i komunalni projekti – obnovili 
smo još jednu od glavnih prometnica u gradu. 
Sve ovo doprinosi i demografskoj obnovi, 
ostanku mladih i mladih obitelji te privlačenju 
i povratku mladih iz inozemstva, što vidimo 
i po potrebi za smještajem u dječjem vrtiću 
koji samo rastu.“ Zahvalila je ministru Bačiću 
i cijeloj Vladi na podršci. 

Saborski zastupnik Marin Piletić podsjetio 
je kako je Novska jedini slavonski grad na 
čijem su području, u samom središtu grada, 
pronađeni materijalni tragovi hrvatskog 
pisma glagoljice. - Posljednji takvi nalazi 
potvrđeni su 2019. godine u temeljima crkve 
sv. Luke, izgrađene u 12. stoljeću, rekao je 
Piletić te dodao kako će projekt pridonijeti 
očuvanju i popularizaciji bogate kulturne 
baštine Novske, ali i dodatno unaprijediti 
izgled grada.
- Obnova nije imala za cilj samo građevinsku 
obnovu. Naš je cilj bio revitalizirati Sisačko-
moslavačku županiju kako bi njezini gradovi 
i općine postali još ugodnija mjesta za 
život, istaknuo je ministar Bačić. Dodao je 
kako će ostvarivanju tog cilja pridonijeti i 
projekti zelene urbane infrastrukture u Sisku, 
Novskoj, Kutini i Lekeniku.
Potres je, uz veliku nesreću, bio i prilika 

koju su Županija te gradovi i općine dobro 
iskoristili. Dinamika i opseg realizacije 
projekata u Sisačko-moslavačkoj županiji 
rijetko se mogu vidjeti u drugim dijelovima 

Hrvatske, rekao je Bačić.
Ministar je podsjetio kako je na poziv za 
projekte zelene urbane infrastrukture pristiglo 
više od 200 prijava, od kojih je odobren 71 

projekt. Za njihovu provedbu osigurano 
je 130 milijuna eura. Važnost programa 
ilustrirao je podatkom da na područjima 
obuhvaćenima projektima živi svaki deseti 
stanovnik Hrvatske.
Na području Sisačko-moslavačke županije 
odobreni su projekti gradova Siska, Novske i 
Kutine te Općine Lekenik, ukupne vrijednosti 
10,6 milijuna eura. - Ovi će projekti gradove 
učiniti još ljepšima i ugodnijima za život. Oni 
su dio strategije dekarbonizacije Hrvatske te 
pridonose ublažavanju klimatskih promjena 
kako bi Hrvatska i Europa do 2050. godine 
postigle klimatsku neutralnost. Jednako je 
važno što će doprinijeti stvaranju zelenijih i 
vizualno privlačnijih urbanih prostora, rekao 
je Bačić.

Željko Dolgoš

U Novskoj započinje gradnja prvog 
Trga glagoljice u Hrvatskoj
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„Centar grada je zakrčen, no gužve su i na 
prometnicama oko školi jer roditelji dovoze 
djecu u škole i stvaraju se gužve. Svjesni smo 
da nedostaje parkirnih mjesta i prije nekoliko 
godina išli smo u proširenje samih parkirnih 

mjesta. To je tema o kojoj treba promišljati i 
tražiti nove lokacije za javna parkirališta jer 
će se broj vozila u budućnosti povećavati. 
U tijeku je projektiranje idejnog rješenja 
od strane Hrvatskih cesta za kružni tok u 
centru, čime će se utjecati na parkiralište 
ispred trgovine Pepco, no planirana je i 
obnova rekonstrukcija prometnice, državne 
ceste od kružnog toka Brestača prema centru 
na kojem se nalazi velik broj parkirališnih 
mjesta te ćemo voditi računa da se tijekom 

Održana je 7. sjednica Gradskog vijeća Grada 
Novske. Sjednicom je predsjedao predsjednik 
Vijeća Ivica Vulić te potpredsjednik Siniša 
Kesić. Na sjednici su, uz vijećnike, sudjelovali 
i gradonačelnica Marija Kušmiš, zamjenica 
gradonačelnice Ivana Matanović, pročelnici 
Mišo Tušek i Marica Vitković, savjetnik 
za gospodarstvo i poljoprivredu Upravnog 
odjela za gospodarstvo i poljoprivredu 
Grada Novske Domagoj Matejaš te direktor 
ART Novska d.o.o. Dalibor Carić, direktor 
Novokom d.o.o. Mario Klepac te ravnateljica 
Dječjeg vrtića „Radost“ Novska Renata Jurić.

Sjednica je počela aktualnim satom na kojem 
su postavljena vijećnička pitanja.

Vijećnika Željka Soldu zanimalo je stanje 
parkinga na području Grada Novske, 
naglasivši kako je sve veći broj vozila u 
prometu radi čega se stvara gužva u užem 
gradskom centru. Predložio je označavanje 
veće količine parkirnih mjesta za invalide 
te planira li Grad Novska učiniti nešto po 
pitanju regulacije parkinga. Odgovor je dala 
gradonačelnica Kušmiš i navela kako Novska 
nema naplatu parkiranja iako razmišlja o tome 
i planira način kako urediti pitanje parkinga. 
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Održana 7. sjednica Gradskog vijeća Grada Novske
projektiranja iznađe bolje rješenje po pitanju 
parkinga. Uvođenje parkinga možda bi bilo 
najbolje rješenje, no to ulaže ulaganja od 
strane grada kako bi uredili sustav naplate 
parkiranja. Promišljamo o tome i tražimo 
rješenje, a svaki prijedlog rješenja od strane 
vijećnika i sugrađana je dobrodošao,“ dodala 
je.

Pitanje je postavila vijećnica Martina 
Antolković Hršak na temu izgradnje Centra 
gaming industrije. Zanimala ju je realizacija, 
tijek radova i budući pothvati u projektu. 
Odgovor je dala zamjenica gradonačelnice 
Ivana Matanović te navela kako je faza 
I. projekta nastala kao ideja nadogradnje 
Poduzetničkog inkubatora PISMO koji u 
Novskoj djeluje od 2019. godine i postiže 
niz uspješnih rezultata. „Nastavno na 
srednjoškolski smjer „Tehničar za razvoj 
videoigara“ nastala je ideja za stvaranjem 
svojevrsnog kampusa u obliku Centra gaming 
industrije. Kroz fazu I. vrijednu 38,6 milijuna 
eura već preko godinu dana traju radovi, u 
sklopu nje grade se studentski dom, zgrada 
fakulteta, prometnica i svi sportski sadržaji 
– unutarnji i vanjski, i energana. Projekt 
će  biti završen kroz godinu dana te zasad 
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nemamo kašnjenja u izvođenju. Faza II. 
sadrži izgradnju dva objekta i radi određenih 
pravila Europske komisije o objektima 
vrijednima preko 11 milijuna eura, morali 
smo ići na notifikaciju. To znači da Republika 
Hrvatska pregovara s Europskom komisijom 
o tome da li će i na koji način podržati 
projekt te u kojem iznosu… Početkom 
ovog proljeća dobili smo vijest da je projekt 
odobren i da kreće njegova realizacija. Prije 
dva tjedna Ministarstvo regionalnog razvoja 

raspisalo je Javni poziv na koji se investitor 
Regionalni koordinator SMŽ prijavio. Iznos 
je 37,3 milijuna eura i očekujemo da ćemo 
kroz mjesec dana imati potpisan ugovor, iza 

čega i nabavu za izvođača radova i početak 
izgradnje,“ odgovorila je te dodala kako će 
kroz mjesec dana javnosti biti predstavljen 
zagrebački fakultet koji će u Poduzetničkoj 
zoni, odnosno u zgradi fakulteta otvoriti novi 
studijski program.

Raspravljalo se o 26 točaka dnevnog reda, a 
vijećnici DLS-a napustili su vijećnicu kratko 
nakon samog početka sjednice.

Podnesen je godišnji izvještaj o izvršenju 
proračuna Grada Novske za 2025. godinu 
koji iznosi 22.761.316,56 eura, izglasan je 
i II. rebalans proračuna za 2026. godinu. 
Donesena je odluka mjerama za pokriće 
manjka proračuna i o raspodjeli rezultata 
poslovanja za 2025. godinu za Grad Novsku 
te će prema njoj iznositi - 4.519.941,07 eura.

Prihvaćeno je Izvješće o realizaciji Programa 
gradnje objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture na području Grada Novske 
za 2025. godinu te Izvješće o realizaciji 
Programa održavanja objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture na području Grada 
Novske za 2025. godinu.

Također je donesene odluka o promjenama 
u Programu poticanja razvoja malog i 
srednjeg poduzetništva za 2025. – 2029. 
godinu. Promjena se odnosi na oslobođenje 

od plaćanja komunalnog doprinosa koji se 
mijenja na 50% iznosa te plaćanja komunalne 
naknade u prvih 6 mjeseci poslovanja. 
Izglasane su izmjene u Programu javnih 

potreba u socijalnoj  skrbi, sportu i kulturi 
Grada Novske za 2026. godinu, kao i izmjene 
u Programu gradnje objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture, te usvojena 
Odluka o namjeni i raspodjeli sredstava za 
financiranje Vatrogasne zajednice Grada 
Novske u 2026. godini.

Radi premošćivanja jaza nastalog zbog 
različite dinamike priljeva sredstava i 
dospijeća obveza, odlučeno je da će se Grad 
Novska kratkoročno zadužiti modelom 
prekoračenja po poslovnom računu u iznosu 
od 3.500.000,00 eura.

Usvojen je novi Pravilnik o provedbi 
postupaka jednostavne nabave, Odluka o 
izmjenama i dopunama Odluke o novčanim 
i drugim roditeljskim potporama za 
novorođeno dijete na području Grada Novske 
te Odluka o načinu ostvarivanja prednosti pri 
upisu djece u Dječji vrtić „Radost“ Novska. 
Isto tako, donesena je odluka o raspisivanju 
javnog poziva za podnošenje prijedloga za 
dodjelu javnih priznanja Grada Novske za 
2026. godinu.

Na sjednici je usvojen Prijedlog Plana rasvjete 
Grada Novske kojim se po Zakonu o zaštiti od 
svjetlosnog onečišćenja (NN 14/19) definira 
gradnja nove vanjske rasvjete i usklađenje 
postojeće vanjske rasvjete u vlasništvu 
jedinica lokalne samouprave odnosno 
operatora vanjske rasvjete s odredbama 
Zakona. Prema njemu je definirano da je 
Grad Novska dužan je donijeti Akcijski plan 
gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske rasvjete, 
odnosno dužan uskladiti postojeću rasvjetu s 
odredbama Zakona do ožujka 2035. godine.

Donesen je zaključak o odobravanju sklapanja 
Sporazuma  o zajedničkoj provedbi mjera 
gospodarenja otpadom s Općinom Dvor, 
koji se odnosi na zbrinjavanje novonastalog 
miješanog komunalnog otpada s područja 
Općine Dvor koji će se odlagati na odlagalištu  
neopasnog otpada Kurjakana u vlasništvu 
Grada Novske.

Na sjednici su prisustvovali gradski vijećnici: 
Martina Antolković Hršak (HDZ), Radmila 
Brtan (HDZ), Vlado Klasan (DLS), Ksenija 
Kovačević (HDZ), Marijana Mitrović (HDZ), 
Željko Soldo (HSP), Ante Stojić (HDZ), 
Marija Vidaković Jež (HDZ) i Žan Žafran 
(DLS).

Tena Prka
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Gradu Novskoj odobrena su sredstava 
za projekt „Razvoj zelene infrastrukture 
u Gradu Novskoj“, koji se financira iz 
Programa “Konkurentnost i kohezija” u 
financijskom razdoblju 2021.-2027. Ispred 
Grada Novske Odluku o dodjeli sredstava 
preuzela je gradonačelnica Grada Novske 
Marija Kušmiš. 
Projekt „Razvoj zelene infrastrukture u Gradu 
Novskoj“ usmjeren je na uređenje i izgradnju 
zelene infrastrukture na javnim površinama 
s ciljem rješavanja problema nedostatka 
zelenih površina, narušene bioraznolikosti, 
pojave urbanih toplinskih otoka te ograničene 
pristupačnosti javnih prostora. Na području 

Novske obuhvatit će uređenje i izgradnju 
zelene infrastrukture na četiri lokacije, 
odnosno dvije urbane točke i dva urbana 
koridora - uređenje novog Trga glagoljice, 
parka na Trgu Nikole Šubića Zrinskog te 
ozelenjivanje i postavljanje drvoreda u 
Obrtničkoj ulici i Ulici kralja Tomislava. 
Cilj projekta je unaprijediti zelenu 
infrastrukturu na području Grada Novske 
provedbom integriranih mjera koje doprinose 
povećanju kvalitete javnog prostora, jačanju 
ekosustavnih usluga te stvaranju zdravijeg, 
otpornijeg i održivijeg urbanog okruženja. 
Projekt je prepoznat kao strateška intervencija 

u okviru Strategije zelene urbane obnove 
Grada Novske, a njegovom provedbom 
doprinijet će se povećanju kvalitete života 
građana, jačanju otpornosti na klimatske 
promjene te stvaranju uključivog, održivog 
i pristupačnog urbanog okruženja dostupnog 
svim korisnicima javnog prostora. Pripremali 
su ga djelatnici Razvojne agencije Grada 
Novske NORA-e te djelatnici grada Novske.
Ukupna vrijednost prihvatljivih troškova 
projekta iznosi 3.243.839,09 eura, od čega 
bespovratna sredstva iznose 2.757.263,22 
eura, uz intenzitet potpore od 85%.

R.I.

Novskoj odobrena 2,8 milijuna eura za projekt 
„Razvoj zelene infrastrukture u Gradu Novskoj“
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naglasak da je navedeno ponašanje nedolično 
i nedopustivo te krajnje neodgovorno prema 
zajedničkoj imovini. Isto tako, ugrožava 
sigurnost i samih počinitelja i svih ostalih 
članova društva te također smatraju da 
ignoriranje istog šalje pogrešnu poruku 
o društveno prihvatljivim obrascima 
ponašanja. Posebno zabrinjava činjenica 
da se radi o djeci osnovnoškolske dobi. 
Upravo zato, upućen je apel roditeljima da 
razgovaraju sa svojom djecom, prate njihove 
aktivnosti te ih od najranije dobi usmjeravaju 
prema odgovornom ponašanju prema sebi 
i bližnjima, poštovanju tuđeg rada, javne 
imovine i vrijednosti zajednice u kojoj žive.
„Ovakvo ponašanje je nedolično i 
nedopustivo. Nadamo se da podrška roditelja 
neće izostati, stoga moramo djelovati kao 
zajednica - Grad i institucije neće mirno 
sjediti i čekati da se nešto ovakvo ponovno 
dogodi,“ poručila je gradonačelnica Kušmiš.
Isto tako, zabrinjavajuće je da se ovakvi 
postupci snimaju i objavljuju na društvenim 
mrežama radi privlačenja pažnje i 
odobravanja vršnjaka. „Vandalizam nije 
nešto čime se treba ponositi, već je ponašanje 
koje zaslužuje pozivanje na odgovornost i 
primjenu odgovarajućih sankcija,“ jedan je 
od zaključaka sjednice.
„Ne trebamo pognuti glavu i tražiti opravdanja 
za ovakva djela. Djelovat ćemo kako bi sva 
naša djeca znala da ovako nešto ne mogu 
napraviti bez ikakvih posljedica,“ istaknula je 
Matanović.
Porazna je činjenica da su meta vandalizma 
bili sadržaji koji se uređuju i grade upravo za 
dobrobit djece i mladih. Odgoj za poštovanje 
i brigu o zajedničkom prostoru započinje u 
obitelji. Svako dijete i svaki roditelj trebaju 
biti svjesni da uništavanje imovine, bez obzira 
radi li se o gradilištu, parku ili bilo kojem 
drugom javnom prostoru, nije bezazlena 
igra, već ponašanje koje može imati ozbiljne 
posljedice. Isto tako, uništavanje javne 
imovine nije šteta nastala jednoj ustanovi ili 
Gradu, već je šteta cijeloj zajednici.
Nadležne institucije su upoznate sa slučajem 
te poduzimaju radnje iz svoje nadležnosti. 
Nakon utvrđivanja svih činjenica, postupit 
će se sukladno zakonskim propisima i bit će 
poduzete odgovarajuće mjere i sankcije.
Vijeće za komunalnu prevenciju poziva sve 
građane i roditelje na suradnju s odgojno-
obrazovnim ustanovama i institucijama i na 
zajedničko djelovanje kako bismo očuvali 
sigurnost djece, zaštitili javnu imovinu i 
gradili zajednicu u kojoj se poštuje red i 
međusobno uvažavanje.

Tena Prka

6

Povodom nedavnih događaja u kojima je 
zabilježeno devastiranje gradilišta Centra 
cjeloživotnog obrazovanja i travnate površine 
u blizini zgrade Poduzetničkog inkubatora 
PISMO 2, sazvana je sjednica vijeća za 
komunalnu prevenciju Grada Novske.
Na sjednici su sudjelovali gradonačelnica 
Grada Novske Marija Kušmiš, zamjenica 
gradonačelnice Ivana Matanović, pročelnica 
Upravnog odjela za društvene djelatnosti, 
pravne poslove i javnu nabavu Sonja 
Marohnić-Horvat te predstavnici nadležnih 
institucija: načelnik PGP Novska s ispostavom 
Jasenovac Jure Klišanin, ravnateljica 
Centra za socijalnu skrb Novska Martina 
Antolković Hršak, ravnateljica Osnovne 

škole Novska Antonija Mirosavljević, 
ravnateljica Katoličke osnovne škole u 
Novskoj Katarina Podkulabović, ravnateljica 
Srednje škole Novska Nikolina Fijačko 
Filipović, ravnateljica Osnovne škole Rajić 
Maja Kovačević, direktor Novokoma Mario 
Klepac, ravnatelj Pučkog otvorenog učilišta 
Novska Miroslav Perošević, zamjenik 
zapovjednika Javne vatrogasne postrojbe 
Grada Novske Novska Siniša Makovičić, 
direktorica Radio postaje Novska Maja Fabek 
te tajnik Zajednice sportskih udruga Grada 
Novske Zlatko Šepović.
Naime, prošlog tjedna su na društvenim 
mrežama osvanule snimke devastiranja 
gradilišta, a članovi vijeća stavljaju izričit 

Održana sjednica Vijeća za 
komunalnu prevenciju Grada 
Novske na temu nedavnih događaja 
uništavanja javne imovine
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Ministarstvo demografije i useljeništva 
dodijelilo je Ugovor u iznosu od 71.000,00 
eura za poboljšanje materijalnih uvjeta u 
Dječjem vrtiću „Radost“ u Novskoj i za 
dodatno opremanje dječjeg igrališta na Trgu 
Nikole Šubića Zrinskog na Ukladama novom 
spravom.
Ugovor je preuzela gradonačelnica Grada 
Novske Marija Kušmiš u Nacionalnoj i 
sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu.
Riječ je o financiranju projekata usmjerenih 
na poboljšanje materijalnih uvjeta u dječjim 
vrtićima te opremanje i uređenje dječjih 
igrališta koji obuhvaćaju 177 projekata u 
120 jedinica lokalne samouprave. Dodjela 

Povodom obilježavanja Dana Obrtničke 
komore Sisačko-moslavačke županije 
dodijeljena su priznanja najzaslužnijim 
obrtnicima i učenicima.
Svečanoj sjednici Obrtničke komore 
SMŽ prisustvovao je župan Sisačko-
moslavačke županije Ivan Celjak 
gradonačelnik Grada Siska Domagoj 
Orlić, predsjednica Obrtničke komore 
Sisačko-moslavačke županije Ivanka 
Čačić koji su ujedno uručili priznanja 
nagrađenima te gradonačelnica Grada 
Novske Marija Kušmiš, uz predstavnike 
gradova, institucija, obrta te nagrađeni 
pojedinci.
Središnji dio svečanosti bila je dodjela 
priznanja najuspješnijim učenicima, 
majstorima struke, obrtnicima te 
pojedincima i institucijama koji 
svojim radom doprinose razvoju i 
promociji obrtništva. Gradonačelnici 
Grada Novske Mariji Kušmiš uručeno 
je posebno priznanje za doprinos u 
poticanju i razvoju hrvatskog obrtništva.
Naime, u Gradu Novskoj trenutno djeluje 
400 obrtnika, a od 2016. godine do danas 
uloženo je više od milijun i 200 tisuća 
eura korisnicima koji su najviše obrtnici 
i poduzetnici, kroz različite programe 
potpora i mjera.

Tena Prka

Novskoj dodijeljeno 71.000,00 eura za 
opremanje vrtića i dječjeg igrališta

Gradonačelnici 
Mariji Kušmiš 
uručeno 
priznanje 
Obrtničke 
komore SMŽ

ugovora dio je šireg investicijskog ciklusa 
Ministarstva demografije i useljeništva, koje je 
krajem svibnja donijelo odluke o financiranju 
ukupno 696 projektnih prijedloga gradova i 
općina diljem Hrvatske, ukupne vrijednosti 
18.168.034,44 eura.
Sredstva su namijenjena unapređenju 
kvalitete predškolskog odgoja, jačanju 
dječje infrastrukture te stvaranju sigurnijih, 
kvalitetnijih i dostupnijih sadržaja za djecu 
i njihove obitelji, a među njima su  projekta 
na području Sisačko-moslavačke županije 
ukupne vrijednosti 929.414,30 eura.

R.I.
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Zašto posjetiti Novsku? Zbog spoja netaknute 
prirode, gostoljubive atmosfere, bogate 
gastronomske ponude i jedinstvenih sadržaja 
poput gaming industrije te aktivnog odmora i 
blizine Parka prirode Lonjsko polje. Novska 
nudi iskustvo koje spaja tradiciju i moderno 
na jednom mjestu.

Turistička zajednica Grada Novske pravo je 
mjesto za one koji trebaju informaciju dok 
planiraju izlet, vikend-odmor ili istraživanje 
zapadne Slavonije. Na jednom mjestu 
pronađite sve o smještaju, restoranima, 
događanjima, prirodnim ljepotama i 
atrakcijama u Novskoj i okolici.

Novska je sve popularnija destinacija za 
posjetitelje iz Zagreba, Siska, Kutine, 

Novska - sve za savršen 
izlet na jednom mjestu

Pakraca, Lipika i Slavonskog Broda, ali i iz 
BiH, posebno iz Banje Luke i okolice. Od 
aktivnog odmora te biciklističkih i ribolovnih 
lokacija do modernih gaming sadržaja i 
lokalne gastronomije - svatko može pronaći 
nešto za sebe.

Sve novosti, preporuke i turističke 
informacije pratite putem web-stranice www.
novskaturist.hr i Facebook profila Turističko 
Informativni Centar Novska te Instagram 
profila @tzg_novska. Inspiraciju za svoj 
sljedeći izlet pronađite na jednom mjestu. 

#VisitNovska
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Smještena između Parka prirode Lonjsko 
polje i ravnica zapadne Slavonije, Novska je 
grad koji posljednjih godina sve više privlači 
posjetitelje željne aktivnog odmora, prirode i 
lokalnih doživljaja. Zahvaljujući povoljnom 
prometnom položaju, udaljena tek sat 
vremena od Zagreba te nadomak Kutine, 
Siska, Lipika, Pakraca i Nove Gradiške, 
Novska time predstavlja idealno odredište za 
jednodnevni izlet ili vikend boravak.
Lipanj je razdoblje kada grad oživi na drugačiji 
način. Novljansko jezero postane mjesto 
susreta rekreativaca, obitelji i izletnika, terase 
se ponovno napune, a događanja donesu 
dodatnu živost u svakodnevicu. Upravo u 
tom ozračju održava se manifestacija Ljeto u 
Novskoj 2026., koja kroz glazbena, kulturna, 
sportska i zabavna događanja predstavlja što 
lokalna zajednica stvara.
Ono što ovu manifestaciju čini posebnom 
je način na koji se događanja planiraju i 
održavaju. U organizaciji i provedbi sudjeluju 
gradske ustanove, škole, kulturne i sportske 
udruge te brojni pojedinci koji svojim radom 
oblikuju društveni život Novske. Zbog 
toga program ne djeluje kao niz odvojenih 
događaja, već kao prirodan nastavak života 
grada tijekom ljetnih mjeseci.
Program kroz lipanj donosi nekoliko 
događanja koja će obilježiti ovogodišnje 
ljeto. Pop Rock večer – koncert polaznika 
Škole Pop Rocka,  okuplja mlade glazbenike 
i ljubitelje glazbe. Vrhunac večeri bit će 
koncert grupe Anaconda – legendarnog 
novljanskog rock benda koji se vraća na 

scenu nakon 20 godina. Ovakvi programi 
posljednjih godina postali su dio kulturnog 
života grada i potvrđuju interes za glazbene 
sadržaje. 
Slijedi Tamburaška večer uz TS Čardaš, u 
dvorištu Hotela Knopp. Osim glazbenog 
programa, događanje ima dodatnu simboliku 
jer se ove godine ponovno otvara ljetna terasa 
Hotela Knopp, prostor koji nakon više od 
pola stoljeća ponovno postaje mjesto susreta, 
druženja i gradskih ljetnih večeri.
Posljednjih godina Novljansko jezero postalo 
je jedno od dražih mjesta za odmor i rekreaciju 
u ovom dijelu Sisačko-moslavačke županije. 
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Ljeto u Novskoj 2026.
Uređene šetnice, sportski sadržaji, prostor za 
druženje i neposredna blizina prirode čine ga 
omiljenim odredištem stanovnika Novske, 
ali i sve većeg broja posjetitelja iz okolnih 
gradova. 
Dan na Novljanskom na Novljanskom 
jezeru, u organizaciji Turističke zajednice 
Grada Novske, osmišljen je kao cjelodnevno 
druženje na otvorenom koje spaja rekreaciju, 
zabavu, kreativnost i boravak u prirodi. 
Posjetitelje očekuje biciklijada, natjecanja 
u zabavnim igrama, vožnja turističkim 
vlakićem, sadržaji za djecu, napuhanci te 
ugostiteljska ponuda uz jezero. Program je 
osmišljen tako da jednako privuče obitelji s 
djecom, rekreativce i sve one koji žele provesti 
dan na otvorenom. Poseban dio programa 
čine i kreativne radionice. Odrasli će moći 
sudjelovati u radionici Paint & AperolSpritz, 
dok su za najmlađe pripremljene razne igre 
koje potiču aktivnost.
”Ljeto u Novskoj je manifestacija koja 
predstavlja način na koji grad koristi svoje 
prirodne prednosti, lokalnu zajednicu i 
društveni život kako bi stvorio sadržaje koji 
povezuju stanovnike i posjetitelje”, poručile 
su djelatnice Turističke zajednice Grada 
Novske.
Spoj Novljanskog jezera, blizine Lonjskog 
polja, glazbenih večeri, obiteljskih događanja 
i aktivnosti na otvorenom daje Novskoj 
prepoznatljiv karakter među kontinentalnim 
destinacijama. Za posjetitelje iz Zagreba, 
Moslavine, Slavonije i šire okolice to je 
prilika za opušten dan u prirodi, upoznavanje 
lokalne sredine i sudjelovanje u događajima 
koja nastaju u zajednici.

Elena Šoronda
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Obilježen Dan 
državnosti 
Republike 
Hrvatske

Dan državnosti Republike Hrvatske 
obilježen je u Novskoj. Program je 
započeo polaganjem vijenaca i paljenjem 
svijeća kod spomenika poginulim 
i umrlim hrvatskim braniteljima u 
gradskom parku.
Obilježavanju su prisustvovali saborski 
zastupnik Marin Piletić, gradonačelnica 
Grada Novske Marija Kušmiš, zamjenica 
gradonačelnice Grada Novske Ivana 
Matanović, predsjednik Gradskog vijeća 
Grada Novske Ivica Vulić, gradski 

vijećnici, članovi udruga proisteklih iz 
Domovinskog rata te brojni okupljeni 
građani.
Molitvu je predvodio župnik Župe sv. 
Luke evanđelista vlč. Milan Vidaković.
U kinodvorani Pučkog otvorenog učilišta 
prikazan je film „260 dana“, temeljen na 
istinitoj priči Marijana Gubine, o životu 
desetogodišnjeg dječaka i njegove obitelji 
koji iznenada biva razoren Domovinskim 
ratom.
Dan državnosti obilježava se 30. svibnja, 
prisjećajući se dana kada je 1990. 
godine konstituiran prvog demokratski 
višestranački Sabor te povijesnom 
Deklaracijom stvorena neovisna, 
samostalna, demokratska i slobodna 
država Hrvatska.

R.I.

Humanost, zajedništvo i želja za pomoći 
onima kojima je to najpotrebnije još su 
jednom obilježili humanitarni nogometni 
turnir „Sva jubav svita, svit za dicu Šolte“, 
koji je po treći put okupio sudionike iz 
Novske na prekrasnom otoku Šolti.
Manifestaciju tradicionalno organizira 
Udruga Osmijeh, čija je misija pružiti 
potrebnu podršku i terapije djeci s teškoćama, 
omogućujući im kvalitetniju pomoć što 
bliže njihovim domovima. Kroz sportska 
natjecanja, druženje i brojne donacije svake 
se godine prikupljaju sredstva za nastavak 
rada udruge i terapija za njezine korisnike.
Ovogodišnji malonogometni turnir veterana 
ponovno je donio odličnu atmosferu i sportski 
duh, a konačni poredak bio je:
•1. mjesto: Bazeni Aqua Team
•2. mjesto: Veterani Šolta
•3. mjesto: MNK Drakmar Sali
•4. mjesto: GOŠK Kaštela
Novska je i ove godine, kao i prethodne 
dvije, imala svoje predstavnike na turniru. 
Dvije nogometne ekipe sudjelovale su u 
humanitarnoj akciji, no rezultat je, kako ističu 
sudionici, bio u drugom planu.
Zahvaljujući pomoći novljanskih i okolnih 
obrtnika, poduzetnika te brojnih pojedinaca 

Novljani ponovno pokazali veliko 
srce - Za Udrugu Osmijeh na Šolti 
prikupljeno 3.500 eura

velikog srca, za rad Udruge Osmijeh 
prikupljeno je ukupno 3.500 eura, koji su 
uručeni predsjednici udruge.
„Cilj nam je bio maksimalno pomoći radu 
Udruge Osmijeh. Uz pomoć novljanskih 
i okolnih obrtnika te brojnih pojedinaca 
velikog srca uspjeli smo prikupiti 3.500 eura. 
Od srca zahvaljujem svima koji su izdvojili 
dio svojih sredstava kako bi pomogli radu 
udruge koja danas ima oko 40 korisnika. 
Također, želim najaviti da ćemo i sljedeće 
godine ponovno organizirati prikupljanje 
donacija, a vjerujem da će građani i tada 
prepoznati važnost ove plemenite akcije“, 
rekao je Ronald Bilogrević.
Iz Udruge Osmijeh zahvalili su svim 
donatorima, sudionicima i prijateljima turnira 
koji svojim doprinosom pomažu stvarati bolje 
uvjete za djecu kojoj je podrška najpotrebnija.
Još jednom potvrđeno je kako humanost 
nema granica te da zajedništvo i dobrota 
mogu napraviti velike stvari za one kojima 
je pomoć najpotrebnija. Novljani su svojim 
sudjelovanjem i donacijama pokazali da su 
uvijek spremni pomoći kada je to najvažnije.

Anita Babić
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Na Liderovoj Investicijskoj konferenciji 
održanoj u Zagrebu sudjelovala je zamjenica 
gradonačelnice Grada Novske Ivana 
Matanović te predstavila Grad Novsku 
kao primjer lokalne zajednice koja je kroz 
razvoj poduzetničke infrastrukture, gaming 
industrije i suradnju s privatnim sektorom 
uspjela stvoriti jednu od najprepoznatljivijih 
razvojnih i investicijskih priča u Hrvatskoj.
Na panelu pod nazivom „Od ideje do 
realizacije (velike investicije u Hrvatskoj)“ 
Matanović je sudjelovala kao predstavnica 
lokalne zajednice te podijelila iskustva 

Povodom Dana Sisačko-moslavačke županije 
održana je svečana sjednica Županijske 
skupštine na trgu odgojno-obrazovnog i 
kulturnog centra u Sisku.
Uz domaćine, župana Ivana Celjaka 
i predsjednika Županijske skupštine 
Matu Fofića, sjednici su prisustvovali 
brojni uzvanici, među kojima izaslanica 
predsjednika Hrvatskog sabora Magdalena 
Komes i izaslanica predsjednika Vlade 
RH, ministrica regionalnoga razvoja i 
fondova Europske unije Nataša Mikuš 
Žigman, saborski zastupnik Marin Piletić te 
gradonačelnica Grada Novske Marija Kušmiš 
i zamjenica gradonačelnice Ivana Matanović.
Dobra suradnja Sisačko-moslavačke županije 
i Grada Novske kroz godine rezultirala 
je brojnim projektima i ulaganjima koji 
doprinose napretku, razvoju i stvaranju boljih 
uvjeta za građane – od infrastrukture, do 
projekata namijenjenih svim generacijama, 

Novska predstavljena na Liderovoj 
investicijskoj konferenciji

iz prve ruke o tome kako je projekt Centra 
gaming industrije nastao, s kojim se izazovima 
lokalna zajednica suočila, ključnim odlukama 
i lekcijama koje bi danas napravili drugačije, 
a sve u cilju dijeljenja iskustva o tome kako 
investicije zaista nastaju i što sve stoji iza 
uspješnog projekta. U panelu su sudjelovali 
i direktor Sektora za korporativnu strategiju 
i razvoj poslovanja Končara Viktor Lučić, 
CEO Velebit.ai-ja Davor Aničić, Tomislav 
Nikočević iz SQ Capitala te Aleksandar 
Gavrilović iz Hrvatske udruge proizvođača 
videoigara (CGDA).

„Novska je razvoj gaming industrije 
prepoznala kao priliku za gospodarsku 
transformaciju grada,“ istaknula je 
Matanović te dodala: „Gaming nas je 
specijalizirao, učinio prepoznatljivima i 
privukao velik broj ljudi koji su otvorili 
vlastite tvrtke te proširili cijeli ekosustav. 
Imali smo poduzetničku zonu koja 
godinama nije privukla nijednog investitora 
pa smo odlučili preseliti gradsku tvrtku, 
potom je stigla građevinska industrija, 
otvoren je srednjoškolski smjer za gaming 
i izgrađen gaming centar. Pokazalo se da je 
to bila jedna od najboljih odluka koje smo 
donijeli.“ 
Kako su tema bile i poduzetničke zone, 
Matanović je predstavila što sve Grad 
Novska nudi investitorima koji dolaze u 
naše poduzetničke zone te objasnila proces, 
ali i koji su ključni čimbenici bili presudni 
da investitori odluče ulagati upravo u 
Novsku.
Naglasila je da Novska nastoji investitorima 
maksimalno pojednostaviti proces ulaganja. 
„Kada se pojavi ozbiljan projekt, grad 
na jednom mjestu okuplja sve relevantne 
institucije kako bi se investicija što 
brže realizirala, a investitorima se nude 
i konkretne financijske olakšice poput 
oslobađanja od komunalne naknade ili 
sufinanciranja komunalnog doprinosa.“

Tena Prka
Foto: Ratko Mavar, Lider

Obilježen Dan Sisačko-moslavačke županije
kao što su škole i Centar za starije. Najveći 
projekt koji je u realizaciji – Centar gaming 
industrije samo je jedan od primjera dobre 

suradnje, a imat će višestruko značenje i za 
Novsku i za županiju, te biti pokretač daljnjeg 
razvoja.                                                     R.I.
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Razvojna agencija Grada Novske - NORA

POSLOVNA RJEŠENJA
•	 izrada poslovnih planova
•	 analiza financijskih izvještaja
•	 marketing aktivnost
•	 investicijske studije
•	 cost-benefit analize
•	 marketinške strategije

POSLOVNO SAVJETOVANJE

BRENDIRANJE
I MARKETINŠKE AKTIVNOSTI

UMREŽAVANJE
EDUKACIJE

•	 promocija proizvoda i usluga
•	 brendiranje lokalnih proizvoda
•	 osmišljavanje vizualnog identiteta
•	 dizajn promidžbenih materijala 
•	 provedba marketinških kampanja
•	 digitalni marketing
•	 web dizajn

•	 poticanje multisektorske suradnje
•	 online baza poduzetnika
•	 organizacija konferencija, sajmova i 

manifestacija (Invest in Novska, 		
NOVsky Art&Science festival...)

NATJEČAJI I SUBVENCIJE

•	 stručne radionice
•	 mentoriranje
•	 tribine 
•	 okrugli stolovi

•	 praćenje natječaja na lokalnoj, regionalnoj, nacionalnoj i 
EU razini

•	 informiranje klijenata kroz komunikacijske kanale
•	 izrada natječajne dokumentacije
•	 prijava na natječaje
•	 podrška u provedbi odobrenih projekata

•	 kako izraditi poslovni i financijski plan
•	 kako izgraditi prepoznatljivost proizvoda i usluge
•	 kako istupiti na tržište
•	 kako optimizirati temeljnu djelatnost
•	 kako do adekvatnog financiranja

091 603 82 47 www.nora-novska.com

Razvojna agencija 
Grada Novske - NORA

info@nora-novska.com

Potočna 25, 
44330 Novska

KONTAKTIRAJTE NAS
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Osnovna škola Novska i ove je godine 
svečano obilježila uspjehe svojih učenika i 
djelatnika kroz program „Mozaik uspjeha“. 
U dvorani Pučkog otvorenog učilišta 
ravnateljica Antonija Mirosavljević uručila 
je priznanja 94 učenicima koji su se tijekom 
školske godine istaknuli izvrsnim uspjehom 
i zapaženim rezultatima na natjecanjima, 
sportskim postignućima te predanim radom 
u izvannastavnim aktivnostima. Priznanja su 
uručena i njihovim mentorima te učiteljima 
Ivani Tomić, Matei Krajinović, Draženi 
Potočki, Draganu Vlajiniću i ravnateljici 
Antoniji Mirosavljević koji su i ove školske 
godine bili među 500 nagrađenih odgojno-
obrazovnih djelatnika u Hrvatskoj.
Svečanost je bila i prilika za zahvalu 
djelatnicima škole koji svojim znanjem, 
kreativnošću i predanošću svakodnevno 
stvaraju poticajno okruženje za učenje i 
razvoj učenika. Posebno priznanje primili su 
vjeroučitelj Šimun Klarić, čija nesebičnost, 
vedrina i spremnost na pomoć ostavljaju 
snažan trag u školskoj zajednici te učiteljica 

Likovne kulture Kornelija Čavlović, koja 
svojim kreativnim idejama i uređenjem 
školskih prostora školu čini ljepšim i 
ugodnijim mjestom za sve.
Posebno emotivan trenutak večeri bilo je 
priznanje učenici Tiji Vuković za nesebično 
i odgovorno ponašanje. Njezin primjer 
pokazuje da se uspjeh ne mjeri samo 
rezultatima, nego i dobrotom, empatijom i 
brigom za druge.
Zasluge za organizaciju ovog svečanog 
događaja pripadaju glavnim koordinatoricama 
programa Nikolini Šepović Vidović, Draženi 
Potočki, Vanesi Ficko Berić, Sanji Lozer, 
Anji Lekić i Mariji Bjelanović.
„Mozaik uspjeha“ još je jednom pokazao kako 
se trud, znanje, odgovornost i zajedništvo 
prepoznaju i cijene te ostaju temelj vrijednosti 
koje Osnovna škola Novska s ponosom 
njeguje.
Čestitamo svim nagrađenim učenicima, 
mentorima i djelatnicima te im želimo mnogo 
uspjeha u godinama koje dolaze.

R.I.

Mozaik uspjeha
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U srijedu, 10. lipnja 2026. godine, u 
Koncertnoj dvorani Vatroslava Lisinskog 
održana je 22. svečana dodjela nagrade 
Oskar znanja, priznanja koje se dodjeljuje 
najuspješnijim učenicima osnovnih i 
srednjih škola u Republici Hrvatskoj za 
iznimne rezultate ostvarene na državnim i 
međunarodnim natjecanjima.
Među ovogodišnjim dobitnicima Oskara 

Završna priredba učenika Osnovne škole 
Novska pod nazivom „Igra i društvo“ održana 
je u kino dvorani Pučkog otvorenog učilišta.
Priredbi su prisustvovali saborski zastupnik 

Oskar znanja za učenika Srednje škole Novska

znanja nalazi se i Leon Pecarić, učenik 4. 
d razreda Srednje škole Novska, smjera 
tehničar za razvoj videoigara. Leon je ovo 
vrijedno priznanje zaslužio osvajanjem prvog 
mjesta na državnom Natjecanju iz engleskoga 
jezika, održanom 17. travnja 2026. godine na 
Krku.
Svečanoj dodjeli prisustvovao je u pratnji 
svoga mentora, profesora Josipa Marijana, i 

ravnateljice Srednje škole Novska, Nikoline 
Fijačko Filipović.
Leonov uspjeh još je jedna potvrda 
predanog rada, znanja i ustrajnosti naših 
učenika i nastavnika. Posebno nas raduje 
što ovo priznanje dolazi nakon vijesti o 
sjajnim rezultatima učenika prošlogodišnje 
generacije smjera tehničar za razvoj 
videoigara na Državnoj maturi, gdje su 
zauzeli 11. mjesto u konkurenciji svih 
tehničkih zanimanja u državi.
Uz mentora profesora Josipa Marijana, svoj 
doprinos u pripremi učenika dao je i profesor 
Mario Gelešić, kojemu također upućujemo 
zahvalu.
Čestitamo Leonu na iznimnom uspjehu i 
osvojenom Oskaru znanja, kao i njegovu 
mentoru na trudu, podršci i predanom radu.
“Dragi Leone, ponosni smo na tvoj uspjeh i 
na sve što si ostvario tijekom školovanja u 

Srednjoj školi Novska. Kao učeniku završnog 
razreda želimo ti mnogo sreće, uspjeha i 
zadovoljstva u daljnjem školovanju, radu i 
ostvarivanju svih budućih planova.” Izjavila 
je ravnateljica Srednje škole Novska Nikolina 
Fijačko Filipović.

Edita Šneperger 

Održana priredba Osnovne škole Novska

Marin Piletić, izaslanica župana Sisačko-
moslavačke županije Ivana Celjaka i 
zamjenica gradonačelnice Grada Novske 
Ivana Matanović te djelatnici škole, brojni 

gosti i članovi obitelj učenika.
U sklopu škole djeluje i Mali rehabilitacijski 
centar čiji su učenici vodili program priredbe.

R.I.
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Mališani iz Dječjeg vrtića „Radost“ 
održali su završnu priredbu u kino dvorani 
Pučkog otvorenog učilišta, koja je ujedno 
bila i oproštaj od predškolarca koji ove 
jeseni kreću u prvi razred osnovne škole.
Priredi je prisustvovala gradonačelnica 
Grada Novske Marija Kušmiš, zamjenica 
gradonačelnice Ivana Matanović, 
ravnateljica Dječjeg vrtića „Radost“ 
Renata Jurić, ravnateljica Osnovne škole 
Novska Antonija Mirosavljević.
U program priredbe uključili su se i 
polaznici dodatnih programa koje vrtić 
provodi u matičnom objektu vrtića te u 
područnom objektu „Stribor“ – dramska 
skupina, ritmika, dječji zbor te program 
folklora. Odgojiteljicama koje programe 
provode uručena su priznanja: Ivani 
Štelma za program dramske skupine, 
Ivani Poturica za program ritmike, Dijani 
Kadliček za program dječjeg zbora „Veseli 
glasići“ i Kseniji Jež za program folklora, 
kao i zahvalnice donatorima koji su 
podržali rad vrtića. 

R.I.

Završna priredba 
Dječjeg vrtića 
„Radost”

Udruga roditelja djece i osoba s invaliditetom 
„Sunca Novske“ održali su Dan otvorenih 
vrata. Članovi Udruge predstavili su svoj 
rad svim zainteresiranima, volonterima i 
budućim članovima udruge, a prisustvovala 
je i gradska vijećnica Martina Antolković 
Hršak.
Udruga je posvećena svakodnevnom 
poboljšanju života osoba s invaliditetom 
i njihovih obitelji, a zajedno sa svojim 
članovima organiziraju kreativne radionice, 
prilagođene tjelesne aktivnosti, tečajeve, 
izlete i mnoge druge aktivnosti, dok njihovi 
roditelji kroz Udrugu dobivaju vrijednu 
psihosocijalnu podršku i pomoć od stručnjaka 
struke socijalnog rada.

R.I.

Udruga „Sunca Novske“ održala Dan 
otvorenih vrata
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Učenicima osmih razreda Osnovne 
škole Novska uručene su svjedodžbe na 
svečanoj podjeli održanoj u kinodvorani 
Pučkog otvorenog učilišta u Novskoj.
Svečanoj dodjeli prisustvovala je 
zamjenica gradonačelnice Grada Novske 
Ivana Matanović, ravnateljica Osnovne 
škole Novska Antonija Mirosavljević, 
nastavnici i gosti.
Zamjenica gradonačelnice Ivana 
Matanović zahvalila se učenicima u ime 
Grada Novske i gradonačelnice Marije 
Kušmiš što svojim uspjesima, talentima i 
energijom obogaćuju naš grad. „Posebnu 
zahvalu upućujem Vašim nastavnicima i 
roditeljima koji su Vas pratili, podržavali 
i poticali na svakom Vašem koraku. 
Njihova ljubav, strpljenje i predanost dio 
su Vašeg puta, ali i Vašeg večerašnjeg 
uspjeha. Dragi osmaši, budite hrabri u 
svim danima koji Vam dolaze, nikada 
nemojte prestao učiti, nemojte prestati 
sanjati, zapamtite još jedan stih: „Gdje god 

Svečana dodjela svjedodžbi osmašima Osnovne škole 
Novska

Svečana podjela svjedodžbi maturantima 
Srednje škole Novska

da te život nosi, uvik moraš znati tko si.“ Ako 
i srednju školu odaberete izvan granica našeg 
grada, vjerujem da ćete se opet u Novsku 

Učenicima završnih razreda Srednje škole 
Novska uručene su svjedodžbe na svečanoj 
podjeli održanoj u kinodvorani Pučkog 
otvorenog učilišta u Novskoj.
Svečanoj dodjeli prisustvovala je 
gradonačelnica Grada Novske Marija Kušmiš, 
zamjenica ravnateljice Srednje škole Novska 
Danijela Pauković, ravnateljica Osnovne 
škole Novska Antonija Mirosavljević te 
profesori, maturanti i gosti.
Učenicima razrednih odjela 3. a, 4. d, 4. 
e, 4. g i 3. p svjedodžbe su uručili njihovi 
razrednici Natalija Kos, Josip Marijan, 
Dijana Bogović Gulić, Danijela Pauković i 
Sanja Ilinić. Temeljem odluke Nastavničkoga 
vijeća, učenicima koji su tijekom sve tri, 
odnosno četiri godine školovanja, ostvarili 
odličan uspjeh i uzorno vladanje uručene su 
pohvalnice i prigodne nagrade koje je uručila 
zamjenica ravnateljice Danijela Pauković.
Prigodne riječi maturantima uputila je i 
gradonačelnica Grada Novske Marija Kušmiš 
te im čestitala a završetku srednjoškolskog 

obrazovanja i poželjela mnogo uspjeha u 
budućnosti.
U ime svih razrednika zahvalu je uputio 
profesor Josip Marijan, a prigodne riječi 

rado vraćati. Grad će svakako uvijek biti 
ponosan na sve ono što postignete,“ dodala 
je te im poželjela puno sreće u budućnosti.   

R.I.

zahvale i oproštaja u ime svih maturanata 
uputila je učenica 4. g razreda Lana Baić, 
dok su program vodile Viktorija Koran iz 3. e 
razreda i Hana Asani iz 1. g razreda. 

R.I.
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Povodom obilježavanja Školskog sportskog 
dana Sisačko-moslavačke županije Školski 
sportski savez Sisačko-moslavačke županije 
uručio je priznanja najuspješnijim učenicima 
sportašima, školskim sportskim društvima, 
sportskim ekipama i njihovim mentorima za 
ostvarene rezultate na državnim natjecanjima 
tijekom školske godine 2025./2026.
Svečanoj dodjeli priznanja, uz župana Ivana 
Celjaka, prisustvovali su i predsjednik 
županijskog školskog sportskog saveza 
Josip Šimunović, koordinatorica državnih 
natjecanja u Hrvatskom školskom sportskom 
savezu Ivana Orlić te ravnatelji osnovnih i 
srednjih škola. Među nagrađenima su učenici 
i djelatnici Srednje škole Novska.
Priznanja za osvojeno drugo mjesto na 
Državnom prvenstvu u badmintonu dobili 
su: David Bogunović, Noa Divić, Filip 
Jugović i Filip Martinović, a voditelj ekipe 
bio je profesor Jan Marton. David Bogunović 
ujedno je dobio i priznanje za drugog 
najboljeg sportaša srednjoškolca Sisačko-
moslavačke županije.
Kroz projekt „Igram, pišem, lajkam” u 
području sportskog novinarstva učenici 

Srednja škola 
Novska u posebnom 
izdanju Jutarnjeg 
lista „Najbolje škole 
2025.”
Srednja škola Novska našla se među 
školama predstavljenima u posebnom 
izdanju Jutarnjeg lista „Najbolje škole 
2025.”, magazinu posvećenom hrvatskom 
obrazovanju i uspješnim obrazovnim 
ustanovama iz svih dijelova Hrvatske.
Magazin donosi rang-liste gimnazija, 
četverogodišnjih strukovnih srednjih škola 
i osnovnih škola, ali i brojne analize, 
reportaže te inspirativne priče o školama 
koje svojim radom ostvaruju zapažene 
rezultate. Posebna pozornost posvećena je 
školama iz manjih sredina koje kvalitetnim 
radom, predanošću i uspjesima svojih 
učenika potvrđuju važnu ulogu u lokalnim 
zajednicama.
Ponosni smo što je među predstavljenim 
školama i Srednja škola Novska. 
Ovo priznanje potvrda je rada naših 
učenika, nastavnika, stručnih suradnika 
i svih djelatnika škole koji svakodnevno 
doprinose stvaranju poticajnog, otvorenog 
i kvalitetnog okruženja za učenje, razvoj i 
osobni rast učenika.
Zahvaljujemo Jutarnjem listu na 
prepoznavanju važnosti obrazovanja te 
na promociji škola koje svojim radom i 
rezultatima oblikuju buduće generacije.

Edita Šneperger 

Učenici i mentori Srednje škole Novska 
dobitnici priznanja Školskog sportskog saveza 
Sisačko-moslavačke županije

Srednje škole sudjelovali su na edukacijama u 
Poreču, plasiravši se među petnaest najboljih 
u Hrvatskoj. Ove godine priznanja su dobili 
Lana Baić, Amelie Mia Milović i Domagoj 
Potočki, kao i njihova mentorica, profesorica 
Danijela Pauković.
Priznanje je dobila i Anja Šulekić, koja 
je ujedno proglašena drugom najboljom 
školskom sportašicom Sisačko-moslavačke 
županije. Njezina mentorica, profesorica 
Željka Pugelnik Vuković također je dobila 
priznanje za svoj rad, a tijekom godina 
mentorirala je nekoliko IPL-ovaca koji su 
danas već studenti.
Školski sport Srednje škole dobio je veliko 
priznanje i potvrdu kvalitete, naime, Školsko 
sportsko društvo „Srednjoškolac”, našlo na 
ukupno drugom mjestu u županiji. Voditelj 
Društva je profesor Antonio Knežević.
Odlični uspjesi učenika i njihovih mentora 
potvrda su dobre suradnje, truda i rada, kako 
učenika tako i njihovih mentora, a priznanja 
dodatan poticaj za daljnji razvoj talenata.

Željko Dolgoš
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U školskoj knjižnici održana je završnica 
projekta „Naša mala knjižnica 2“, kojim 
su naši učenici uspješno zaokružili 
četverogodišnje književno putovanje. Budući 
da završavaju 4. razred, ovo je bio i posljednji 
susret u sklopu projekta koji ih je pratio od 
prvoga razreda. 
Tijekom završnog druženja prisjetili smo se 
svih knjiga, slikovnica i zanimljivih aktivnosti 
koje su obilježile naše susrete. Kroz razgovor 
i zajedničko prisjećanje ponovno smo 
proživjeli mnoge lijepe trenutke te zaključili 
još jedno vrijedno i inspirativno razdoblje 
ispunjeno čitanjem, učenjem i kreativnim 

Ispred našeg Malog rehabilitacijskog 
centra, 12. lipnja 2026. okupili su se učenici 
posebnih skupina A, B, C, D, E i F, zajedno 
sa svojim roditeljima, učiteljima, stručnim 
suradnicima te pomoćnicama u nastavi, 
kako bi svečano ispratili dvojicu učenika 
koji ove školske godine završavaju svoje 
školovanje. Prigodnim govorom, učiteljice 
Nataša Junašević i Ivana Fridl Puškar, 
emotivno su se oprostile od svojih učenika 
Ivana Idžakovića i Ivana Rukavine. 
Uz mnoštvo lijepih želja i pogled usmjeren 
prema nebu, učenici su simbolično pustili 
svoje balone, označivši tako završetak 
jednog poglavlja i početak novog puta. 
Druženje se nastavilo u veselom ozračju 
uz sokove i slastice, uz mnogo smijeha i 
prisjećanja na lijepe i zabavne trenutke iz 
školskih dana. Čestitamo našim dragim 
učenicima i želimo im puno uspjeha u 
novim životnim izazovima! 

Sanja Lozer

Završetak 
školovanja naših 
učenika

Završnica projekta „Naša mala 
knjižnica 2“
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stvaranjem. 
Učenici su tijekom četiri godine s velikim 
zanimanjem sudjelovali u svim aktivnostima 
te uz vodstvo učiteljice Ljubice Puškaš i 
knjižničarke Sanje Lozer razvijali čitateljske 
vještine, obogaćivali rječnik, upoznavali 
druge zemlje i književnike te poticali svoju 
maštu i kreativnost. Ponosni smo na sve što 
su naši učenici naučili i doživjeli tijekom 
projekta te im želimo da ljubav prema knjizi 
i čitanju nastave njegovati i u godinama koje 
dolaze. 

Sanja Lozer
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Startup ANIQ iz Poduzetničkog inkubatora 
PISMO powered by A1 objavio je demo 
verziju videoigre SHROT nakon odgode 
uzrokovane tehničkim poteškoćama koje 
su otkrivene neposredno prije planiranog 
izlaska.
„Naime, demo verzija igre SHROT nije 
bila dostupna u najavljenom terminu. 
Tijekom završnih priprema za objavu jedan 
od playtestera naišao je na bug unutar igre 
koji je potpuno narušavao iskustvo koje 
smo pripremili igračima. Naš razvojni tim 
odmah je započeo s otklanjanjem problema. 
U početku smo vjerovali da ćemo poteškoću 
uspjeti riješiti vrlo brzo, no pokazalo se da je 
riječ o znatno složenijem probl emu nego što 
smo prvotno procijenili. Zato smo odlučili 
odgoditi objavu demo verzije dok ne budemo 
sigurni da igračima možemo pružiti iskustvo 
kakvo smo zamislili“, rekao je Dominik 
Cvetkovski, direktor ANIQ-a.
Igrači će imati priliku isprobati jedan od 
prilagođenih levela iz igre, gdje ulaze u ulogu 
vozača kamiona slavenskog podrijetla koji je 
došao u SAD trbuhom za kruhom. Njegov već 
dovoljno težak život se zakomplicira kada se 
nađe usred vanzemaljske invazije. Naoružan 
arsenalom vatrenog oružja i zabrinjavajućom 

količinom nerazriješenog 
bijesa, SHROT-ov glavni 
lik nije heroj, niti je 
poseban – on je samo 
čovjek koji se probudio 
jedan dan u lošoj situaciji i 
prihvatio da “uvijek može 
biti gore”.
Glavnom liku glas 
posuđuje Bloger Krule, 
popularni hrvatski 
satiričar, komičar i bloger. 
Njegovu
glasovnu izvedbu moći 
ćete čuti prilikom uvoda 
u demo, kao i prilikom ubijanja neprijatelja, 
umiranja i drugih humorističnih situacija.
SHROT demo je prvi pogled u ono što 
možemo očekivati od cijele igre - nema dugih 
cutscena, nema tutoriala i nema vođenja 
igrača za ruku. U dostupnom modificiranom 
levelu, igrači će moći isprobati niz oružja 
na daljinu i na blizinu. Naravno, manjak 
uputa ne znači da se igrači neće moći snaći 
jer igra prati jednu klasičnu šablonu koju će 
prepoznati svatko tko je odigrao barem jednu 
pucačinu u životu.
Oni koji odluče isprobati igru naići će na 
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SHROT Demo objavljen

U Novskoj kreće prva edukacija u Hrvatskoj za 
voditelja organizacije e-sport događaja
Poduzetnički inkubator PISMO powered by 
A1 u suradnji s Pučkim otvorenim učilištem 
Novska pokreće novu edukaciju za stjecanje 
mikrokvalifikacije organiziranje e-sport 
događanja i vođenje natjecatelja na e-sport 
događanjima – prvu takvu edukaciju u 
Hrvatskoj.
Riječ je o desetodnevnoj edukaciji koja 
započinje u lipnju, a namijenjena je svima 
koji žele steći znanja i vještine potrebne 
za organizaciju e-sport događanja i 
razumijevanje suvremene gaming industrije 
te uloge voditelja organizacije događaja.
Program je razvijen u suradnji sa 
stručnjacima koji aktivno djeluju u gaming 
i e-sport industriji te imaju iskustvo u 
organizaciji natjecanja, radu s timovima i 
provedbi događanja, a među predavačima 
će biti i neki od najboljih organizatora 
e-sport turnira u Hrvatskoj. Polaznicima 
će prenijeti konkretna znanja i iskustva iz 

nemilosrdan first person shooter s modernom 
grafikom
koji se nada jednog dana odati počast 
velikanima poput DOOM-a, Duke Nukema i 
Serious Sama – koji su ujedno bili i inspiracija 
prilikom stvaranja igre.
Demo verzija igre SHROT sada je dostupna 
svim igračima putem platforme Steam, a 
objava je popraćena i premijerom trailera. Tim 
ANIQ-a zahvaljuje svima na razumijevanju i 
strpljenju.

Iris Pilipović

prakse, s naglaskom na razumijevanje načina 
na koji funkcioniraju organizacije i događanja 
u stvarnom okruženju.
Cilj edukacije je osposobiti polaznike za 
razumijevanje gaming i e-sport industrije, 
organizaciju događanja, rad s natjecateljskim 
timovima te korištenje alata i poslovnih 
aplikacija koje se primjenjuju u e-sportu. 
Poseban naglasak stavljen je na praktičan rad 
kroz simulirane i stvarne situacije, projektne 
zadatke i timski pristup radu.
Program obrazovanja sastoji 
se od vođenog procesa 
učenja i poučavanja, 
učenja temeljenog na radu 
te samostalnih aktivnosti 
polaznika. Dio teorijske 
nastave moguće je pratiti 
i putem online prijenosa u 
stvarnom vremenu.
Po završetku programa i 

uspješno položenoj završnoj provjeri 
polaznici stječu Uvjerenje o usavršavanju za 
stjecanje mikrokvalifikacije organiziranje 
e-sport događanja i vođenje natjecatelja na 
e-sport događanjima.
Edukacija je besplatna za zaposlene i 
nezaposlene osobe te se financira kroz 
sustav vaučera Hrvatskog zavoda za 
zapošljavanje.

Iris Pilipović
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Alan Hržica oduševio publiku dvosatnim koncertom

„Otkako znam za sebe s riječima prijateljujem. 
Riječi su moja muka, riječi su moja radost…“, 
zapisao je 1981. godine u pjesmi Prijateljstvo 
riječi velikan hrvatskog pjesništva Dragutin 
Tadijanović.
Sličan odnos prema riječima njeguje i 
novljanska književnica i pjesnikinja Jasna 
Popović Poje, kojoj su riječi od djetinjstva 
životni suputnici, izvor stvaralaštva i 
nepresušna inspiracija.
Ovoga ljeta iz tiska izlazi njezina nova knjiga 
u vlastitoj nakladi, dok je nakladnik knjige 
Redak d. o. o. Split. Riječ je o posebnom 
dvosmjernom izdanju koje donosi pjesme 
nadahnute antologijskim stihovima dvojice 
velikana hrvatske književnosti – Dobriše 
Cesarića i Dragutina Tadijanovića.
Knjiga nosi naslov „I teče, teče njegov slap 
/ Nezasute stope u snijegu“ te predstavlja 
svojevrsni poetski dijalog autorice s 
pjesnicima koji su obilježili njezino književno 
odrastanje i stvaralačko sazrijevanje.
Prva zbirka, „I teče, teče njegov slap“, 
posvećena je Dobriši Cesariću povodom 105. 
godišnjice njegova rođenja, dok je druga, 
„Nezasute stope u snijegu“, posvećena 20. 

godišnjici smrti Dragutina Tadijanovića. Na 
završetku obje zbirke autorica zahvaljuje 
pjesnicima koje naziva svojim „poetskim 
ocima“, ističući njihov snažan utjecaj na 
vlastiti književni put.
Da njezino stvaralaštvo nailazi na priznanje 
i izvan granica Hrvatske potvrđuju i uspjesi 
na međunarodnim književnim natječajima. 
Nekoliko pjesama iz nove zbirke već je 
pohvaljeno i visoko ocijenjeno, a Jasna 
Popović Poje nedavno je osvojila i zlatnu 
diplomu za prvo mjesto na međunarodnom 
natječaju „Gradovi od stihova“, gdje je 
nagrađena za svoj prepoznatljiv i dojmljiv stil 
pisanja. Posebnu težinu ovom priznanju daje 
činjenica da je na natječaju sudjelovao velik 
broj autora iz brojnih zemalja.
U novoj knjizi autorica kroz vlastite stihove 
nastavlja razgovor s pjesnicima čija djela 
desetljećima zauzimaju važno mjesto u 
hrvatskoj književnosti, potvrđujući još 
jednom kako su riječi, baš kao i nekada 
Tadijanoviću, njezina najveća radost i trajna 
inspiracija.

Anita Babić
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U kino dvorani Pučkog otvorenog učilišta 
Novska jučer je održan koncert poznatog 
izvođača duhovne glazbe Alana Hržice, 
koji je svojim nastupom još jednom ispunio 
prostor emocijama, vjerom i zajedništvom.
Publika je tijekom gotovo dva sata trajanja 
koncerta zajedno pjevala i slavila uz brojne 
poznate duhovne pjesme koje su obilježile 
Hržičinu glazbenu karijeru. Njegova glazba 

već godinama okuplja velik broj 
vjernika i ljubitelja duhovne 
glazbe, a pjesme prožete vjerom, 
nadom i porukama ljubavi 
stvaraju posebnu atmosferu na 
svakom njegovom nastupu.
Velik interes za koncert pokazuje 
i činjenica da je događaj bio 
rasprodan puno prije samog 
održavanja, a novljanska 
publika još jednom je pokazala 
koliko cijeni ovakva glazbena 
događanja.
Nakon nastupa Alan Hržica 

nije skrivao oduševljenje prijemom publike i 
atmosferom u dvorani.
“Punog srca vraćamo se našim domovima i 
veselimo se doći opet.”
Istaknuo je kako su dojmovi fantastični 
te dodao da je atmosfera tijekom cijelog 
koncerta bila veličanstvena, uz publiku koja 
je od prve do posljednje pjesme pjevala 

zajedno s bendom.
Alan Hržica nije prvi put gostovao u 
Novskoj. Već je dva puta sudjelovao na 
duhovnim obnovama u župi blaženog 
Alojzija Stepinca, još u vrijeme kada je 
župu vodio velečasni Krunoslav Juraković, 
zbog čega ovaj grad i publika za njega 
imaju posebno značenje.
Posebnu emociju koncertu dao je i član 
benda Benedikt Berić, bubnjar koji dolazi 
upravo iz Novske. Članovi benda istaknuli 
su kako im je nastup pred domaćom 
publikom njihovog kolege bio dodatni 
motiv da publici pruže koncert za pamćenje.
Večer ispunjena pjesmom, molitvom i 
zajedništvom još će se dugo pamtiti među 
okupljenima, a Novska je još jednom 
pokazala velik interes za koncerte duhovne 
glazbe i događanja koja okupljaju ljude svih 
generacija.

Anita Babić

Nova knjiga Jasne Popović Poje posvećena velikanima 
hrvatskog pjesništva
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Svake godine 21. lipnja, na prvi dan 
ljeta, diljem svijeta obilježava se Svjetski 
dan glazbe, manifestacija posvećena 
slavljenju glazbe i njezine sposobnosti 
da povezuje ljude bez obzira na granice, 
jezik i kulturu.
Ideja o obilježavanju Svjetskog dana 
glazbe nastala je 1976. godine u 
Francuskoj kada je američki glazbenik 
Joel Cohen, tada zaposlen na jednoj 
francuskoj radijskoj postaji, predložio 
cjelonoćnu glazbenu proslavu povodom 
ljetnog suncostaja. Njegovu je zamisao 
nekoliko godina kasnije prihvatio 
tadašnji francuski ministar kulture Jack 
Lang, a prva službena proslava pod 
nazivom Fête de la Musique održana 
je 21. lipnja 1982. godine u Parizu. Od 
tada se ova manifestacija proširila diljem 
svijeta te se danas obilježava u više od 
110 zemalja i stotinama gradova na svim 
kontinentima.

Povodom Svjetskog dana glazbe, 
učenici Glazbene škole Novska održali 
su prigodan koncert u dvorani škole te 
publici predstavili dio programa koji 
su marljivo pripremali tijekom školske 
godine. Posjetitelji su imali priliku uživati 
u raznovrsnim glazbenim izvedbama, 
a koncert je još jednom pokazao talent, 
predanost i ljubav prema glazbi koju 
učenici svakodnevno razvijaju kroz svoj 
rad.
Ravnateljica Glazbene škole Novska 
Dunja Uroić istaknula je kako je za 
učenike i djelatnike škole Dan glazbe 
zapravo svaki dan te izrazila zahvalnost 
svima koji su došli podržati koncert i 
uživati u nastupima učenika.

Anita Babić
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Održan završni koncert 
Škole Pop Rocka Novska

Svjetski dan glazbe 
obilježen koncertom 
učenika Glazbene 
škole Novska 

Ispred Hotela Knopp održan je završni 
koncert šeste generacije Škole Pop Rocka 
Novska, a brojni posjetitelji imali su priliku 
uživati u nastupima polaznika koji su tijekom 
proteklih osam mjeseci usvajali glazbena 
znanja i vještine pod vodstvom svojih 
mentora.
Polaznici su pred mnogobrojnom publikom 
pokazali što su naučili tijekom tečaja te 
svojim nastupima oduševili okupljene. Škola 
Pop Rocka nastala je na inicijativu Fabiana 
Adžama u suradnji s Pučkim otvorenim 
učilištem Novska, a radu s polaznicima 
pridružio se i Saša Babić.
Mentori Fabian Adžam i Saša Babić nakon 
koncerta nisu skrivali zadovoljstvo.
„Iznimno smo zadovoljni završnim nastupom 
naših polaznika. Tijekom godine uložili su 
puno truda, rada i vremena, a koncert je bio 
najbolja potvrda njihovog napretka. Posebno 
nas veseli odličan odaziv publike i reakcije 
koje smo dobili nakon nastupa.“
Program su dodatno obogatili članovi 
plesne škole Alpha, koju vodi Eduardo da 
Silva Pinheiro, a svojim su koreografijama i 
zajedničkim nastupima s polaznicima donijeli 
dodatnu energiju i atraktivnost večeri.
Poseban trenutak večeri uslijedio je na 
samom kraju koncerta kada je na pozornicu 
izašao novljanski bend Anaconda. Bend koji 
se nakon čak 20 godina ponovno okupio 
zasvirao je pred domaćom publikom te izveo 
svoje autorske pjesme, što je izazvalo veliko 
oduševljenje među posjetiteljima.
Povodom završnog koncerta izjavu za naš 
portal poslao je i Dominik Mitrović iz 
Pučkog otvorenog učilišta Novska, koje već 

šestu godinu provodi ovaj glazbeni program.
„Prije svega želim izraziti zadovoljstvo 
održanim završnim koncertom šeste 
generacije Škole Pop Rocka, kojim smo 
pokazali što smo sve radili i postigli tijekom 
ovog osmomjesečnog tečaja. Kroz Školu Pop 
Rocka u ovih šest godina prošlo je oko sto 
polaznika različitih dobnih skupina i razina 
predznanja. Pučko otvoreno učilište Novska 
građanima je ponudilo jednu alternativnu 
neformalnu glazbenu edukaciju, a drago mi 
je što su to polaznici prepoznali te na zabavan 
i neformalan način stekli nova znanja.“
Mitrović je pritom zahvalio svim mentorima, 
polaznicima i suradnicima koji su tijekom 
godina sudjelovali u radu škole.
„U ovih šest godina s nama je bilo nekoliko 
predavača, među kojima prvenstveno Fabian 
Adžam i Saša Babić, kojima ovim putem 
zahvaljujem. Naravno, zahvale idu prije 
svega svim našim polaznicima, njihovim 
obiteljima, prijateljima i ostaloj publici koja 
ih je došla podržati. Ove godine sve smo 
podigli na višu razinu, a to možemo zahvaliti 
podršci Grada Novske, portala Novska.in 
te svih ostalih ustanova i suradnika koji su 
pomogli oko realizacije završnog koncerta.“
Završni koncert još je jednom pokazao 
kako je Škola Pop Rocka postala važan 
dio kulturnog i glazbenog života Novske, 
okupljajući zaljubljenike u glazbu svih 
generacija i pružajući im priliku da svoje 
znanje predstave publici na velikoj pozornici.

Anita Babić
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”Dan na Novljanskom upravo je ono što 
želimo da Novska bude tijekom ljeta, a to je 
mjesto susreta, rekreacije, osmijeha i druženja 
na otvorenom”, izjavili su posjetitelji i 
sudionici događaja.
Od ukupno prijavljenih 15 ekipa u tri 
kategorije, nagrađivana su prva tri mjesta u 
svakoj kategoriji. Natjecatelji su se okušali 
u raznim zabavnim igrama gdje su ubacivali 
loptu u koš, zaigrali pikado, pogađali 
redoslijed patkica, nosili jaje na žlici, bacali 
obruče te loptice za stolni tenis.
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Sunčana subota, 13. lipnja na Novljanskom 
jezeru ponovno je okupila Novljane, ali 
i posjetitelje iz okolnih gradova i mjesta. 
Događaj ”Dan na Novljanskom” bio je 
odlična ideja za iskoristiti dan u prirodi. 
Nadomak središta grada, Novljansko jezero 
još je jednom bilo mjesto susreta obitelji, 
rekreativaca, djece i svih onih koji vikend 
vole provesti na otvorenom.
Program je započeo tradicionalnom 
biciklijadom, nakon koje su uslijedile 
natjecateljske igre koje su privukle ekipe, 
navijače i znatiželjne prolaznike. Tijekom 
cijelog dana posjetitelji su mogli uživati u 
vožnji turističkim vlakićem, sadržajima za 
djecu, napuhancima i ugostiteljskoj ponudi 
za koju su se pobrinuli Buka Bar i LOKI, 
uslužni obrt.
Posebno veselje najmlađima donijela je 
kreativna radionica ”Nova priča stare majice” 
koju je vodila Udruga TISA, gdje su djeca 
stare majice pretvarala u uporabne torbe i 
ukrašavala ih otiscima biljaka. Radionica 
je spojila kreativnost, igru i ekološku 
osviještenost na način koji je razveselio i 
djecu i roditelje.
Za nešto stariju publiku pobrinula se Pepa 
Art kroz radionicu ”Paint & AperolSpritz”, 
tijekom koje su sudionici stvarali vlastita 
umjetnička djela uz opuštenu atmosferu i 
pogled na Novljansko jezero.

Dan na Novljanskom ispunio jezero 
sportom, igrom i druženjem

Čestitamo svim ekipama koje su sudjelovale 
i pokazale natjecateljski duh, timski rad i 
dobru energiju, a posebno ovogodišnjim 
pobjednicima.
Fotografije nastale tijekom dana najbolje 
prikazuju atmosferu koja je vladala na jezeru 
– od dječjeg smijeha i navijanja uz igre, do 
opuštenih razgovora, kreativnih radionica 
i uživanja u prirodi. Upravo takvi trenuci 
potvrđuju kako Novljansko jezero nije samo 
izletište već i jedna od ljepših ljetnih lokacija 
u ovom dijelu kontinentalne Hrvatske. 
Iz Turističke zajednice Grada Novske uputili 
su zahvalu svim posjetiteljima, sudionicima, 
partnerima, volonterima i suradnicima koji 
su svojim dolaskom i podrškom doprinijeli 
uspješnoj realizaciji ”Dana na Novljanskom”. 
Posebnu zahvalu uputili su sponzorima: 
Thermostone d.o.o., Hotel Knopp, Park 
prirode Lonjsko polje, Buka Bar, LOKI 
uslužnom obrtu, Pizzeria Miško te Pučko 
otvoreno učilište Novska – Kino Novska, koji 
su podržali događaj i razveselili sudionike 
vrijednim nagradama. 

Tena Prka

Kategorija 
7-10 godina
 1. Šarani
 2. BBB
 3. Digitalci

Kategorija
11-15 godina
1. Devito
2. Zvjezdice
3. D i A

Kategorija 16+
1. Dream Team
2. Ljubičice
3. Crne pantere
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Svetkovina Presvetog Tijela i Krvi 
Kristove „Tijelovo“ proslavljeno je u 
novljanskim župama. Nakon misnog slavlja 
u Župi blaženog Alojzija Stepinca mnoštvo 
okupljenih vjernika uputili su se prema Župi 
Svetog Luke Evanđelista u tradicionalnoj 
tijelovskoj procesiji. 
Misnom slavlju i procesiji su prisustvovali 
saborski zastupnik Marin Piletić, 
gradonačelnica Grada Novske Marija 
Kušmiš, predsjednik Gradskog vijeća Grada 
Novske Ivica Vulić te gradski vijećnici, dok 
su svete mise predvodili vlč. Mario Večerić te 
vlč. Milan Vidaković. 
Blagdan Tijelova jedan je od najvažnijih 
svetkovina u Katoličkoj Crkvi, a slavi se 
u čast Presvetom Oltarskom Sakramentu, 
odnosno stvarnoj Kristovoj prisutnosti u 
euharistiji. Obilježava se četvrtak nakon 
svetkovine Presvetog Trojstva, odnosno 
devetog četvrtka nakon Uskrsa. Posvećen je 
euharistiji, a vjernici se na taj dan prisjećaju 
Posljednje večere na Veliki četvrtak, kada je 
Isus Krist, prema evanđeoskom izvještaju, 
ustanovio euharistiju. 

R.I.

Tijelovo u novljanskim župama obilježeno procesijom i 
svečanim misnim slavljem
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